

课程思政引领 单元整合实践

我县开展小学数学“同研一课”教学论坛活动

通讯员 张丽萍

10月13日至14日,为期两天的县小学数学“同研一课”教学论坛在七星小学举行,全县小学数学教研组长、小学数学学科工作室成员和骨干教师70余人齐聚该校微格教室,围绕“课程思政引领下小学数学单元整体教学”这一主题展开实践研讨,开启单元教学之旅。

本次教学论坛采用“单元整体框架梳理+1节关键课例”的说课与模拟上课形式。在县小学数学教研员章秀惠的主持下,礼泉小学、

沃洲小学、七星小学、城东实验学校、鼓山小学、南瑞实验学校、南岩小学、实验小学、青年路小学、育英小学、南明小学以及澄潭、儒岙教研团队和大明市小学、拔茅小学、城南小学联合教研团队等14个教研团队依次展示了自己的教研成果,对各块内容作深入分析和研究。章秀惠和数学学科工作室成员认真听取各团队的教研成果,并进行点评。章秀惠提出,单元整体教学设计可以由以往“只见树木不见森林”的零散教学走向“心中装森林,眼中有树木”的整体建构和系统教学,要求教师是一个研究

者,研究课标、教材、学情;是一个设计者,整体构思、系统规划,从单元规划到课时教学,形成一个完整的系统化设计;是一个命题者,作业从布置走向设计,从基础到拓展,层层递进。在两天的学习中,与会教师通过静心聆听、用心感受和互动交流,对“什么是课程思政”“小学数学教学怎样进行课程思政”等问题有了一个直观、形象的认识,纷纷表示要积极转化思想,从“知识本位”转化为“以人为本”,求真、求实、求创新,让“课程思政”真正落实到小学数学课堂教学中去,做到“以德育人”。



全县音乐教师开展技能比武

10月18日,2020年新昌县音乐教师技能测试在城东实验学校和城东实验幼儿园举行,来自全县各中小学校的78名选手参加声乐、器乐和舞蹈项目的比武。(记者 杨玉堃 摄)

县教体局开展“天姥红烛先锋在行动”

通讯员 吕美萍 王玉卿

近日,县教体局组织“助力中心”服务团、“幸福教育”服务团、“品质生活”服务团开展“天姥红烛先锋在行动”活动。

“助力中心”服务团

“双节”期间,县教体局天姥红烛先锋“助力中心”服务团的“小梦白”们前往大佛寺景区开展志愿服务。活动现场,他们整理好着装,配戴好讲解神器“小蜜蜂”,热情接待前来游览的游客。

在外婆坑村、甄完故里、梅渚古镇,志愿服务同步开展。小“梦白”们向游客介绍土特产、林氏家族的家风家训、村民艰苦创业故事;介绍甄完故里的建筑结构、“清

官第一”的由来;介绍古村落里的片墙片瓦、明代的一方池塘、清代鹅卵石街和老台门里的匠人精神等,收获游客的一致好评。

“幸福教育”服务团

10月12日上午,县天姥红烛先锋“幸福教育”服务团前往育才学校开展助学活动。

活动现场,队员们发挥心灵手巧的特长,为该校量身定制班级评比栏和富有新昌特色的主题墙,并给孩子们送上篮球、彩虹伞、学习用品等,营造出更加温馨的教育环境。

“品质生活”服务团

日前,县天姥红烛先锋“品质生活”服务团为儒岙镇中心小学开展一场有趣的亲子活动。在服务团老师的指导下,家长和孩子们共同制

作馒头、揉面、拌馅、摘剂、擀皮……此次活动,不仅培养了父母与孩子的默契,而且也锻炼了孩子们的动手操作能力。

10月14日,我县首届全民健身季启动仪式暨“江滨健步走”活动隆重举行,现场共有500余名徒步爱好者参与活动。

江滨公园对面的望江楼上,一群身穿旗袍的姑娘向徒步爱好者加油鼓劲;望江楼下,两个动作敏捷的小伙子熟练地玩弄着手中的排球,引得行人驻足观看。这是县天姥红烛先锋“品质生活”服务团组织青年教师模特礼仪队助力全民健身走活动,不仅展现出新昌教师的美好形象和高雅气质,而且也表达出他们对健身运动的积极态度。



知新中学举行教工趣味运动会

日前,知新中学举行教职工趣味运动会,110余名教职工分别参加绑腿跑和障碍跑项目的比赛,寓趣味性、竞技性于一体,既能展示个人竞技水平,又能体现团队协作能力。(记者 俞晓委 摄)



青年路小学举行五步拳比赛

日前,青年路小学举行第一届武术节五步拳比赛。近年来,该校以武术操为突破口,以大课间体育活动为抓手,以群众武术和竞技协同发展为重点,通过“特色项目-学校特色-特色学校”的推进,带动“五育”并举,为打造精品学校。(通讯员 吕慧玲 摄)

城关中学加强体育特长生管理

通讯员 俞丽丽

日前,城关中学召开新昌少体校就读该校体育特长生管理联席会议,该校体育组教师、全体体育特长生和县少体校竞训科科长、部分教练员出席会议。

会议宣读了《新昌少体校就读城关中学学生管理细则》,对体育特长生尤其是走训生上下学的安全出行路线、训练时间、放学时间、行为习惯和文明礼仪提出具体要求。县少体校竞训科科长俞力就初中三年训练和学习长期规划等

方面提出要求,要求大家统一思想,从学习、训练和生活等方面规划好自己的三年时间,服从学校和教练员安排,发挥自身专项能力,做一名有责任、有担当的体育生。

城关中学党总支书记宣铁凌表示,该校政教处将进一步加强与少体校协作,不断加大体育特长生的管理力度,实现体育特长生安全工作闭环管理的目标。他希望队员们严格要求自己,正确对待学校常规管理,自觉遵守校纪校规,出色完成学业,大赛取得佳绩,最终考上理想的高一级学校。

工厂直供: 天天有! 特价产品9.9元起

全铜毛巾杆 全铜水龙头 黑胡桃衣架 黑胡桃小凳

浙江有爱家居用品有限公司

工厂地址: 新昌工业园区兴业路1号
联系电话: 13325754555

门市部地址: 新昌七星路189号
联系电话: 18705752899

关注 可到店里领取礼品

信息广场

男人家关店清仓

全场亏本处理
联系电话: 13819569386

计价办法

内容 3元/字 标题 5元/字
普通阿拉伯数字 1元/字
电话手机号码 5元/只

遗失声明

盛金友遗失浙江省医疗服务(住院)发票一份, 发票代码: 133061931239, 发票号码: 00205153, 金额: 5223.30元, 声明作废。

遗失声明

陈慧遗失绍兴文理学院护理学专业毕业证书一份, 证书编号: 103495200606000618, 毕业日期: 2006年07月15日, 声明作废。